
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 19:00h DO DIA 20 DE 
SETEMBRO DE 2021. 

 

BOA NOITE, SENHORAS E SENHORES VEREADORAS E VEREADORES, 
SERVIDORAS E SERVIDORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE 
ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E 
CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO 
UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU, ROGANDO-LHE O FIM DA 
PANDEMIA E A CURA DOS INFECTADOS. 

“LER A SAGRADA ESCRITURA SIGNIFICA PEDIR O CONSELHO DE 
CRISTO”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO 
RESPONSÓRIO (SL 125) 

— Maravilhas fez conosco o Senhor! 

— Maravilhas fez conosco o Senhor! 

— Quando o Senhor reconduziu nossos cativos, parecíamos sonhar; 

encheu-se de sorriso nossa boca, nossos lábios de canções. 

— Entre os gentios se diziam: “Maravilhas fez com eles o Senhor!” Sim, 

maravilhas fez conosco o Senhor, exultemos de alegria. 

— Mudai a nossa sorte, ó Senhor, como torrentes no deserto. Os que 

lançam as sementes entre lágrimas, ceifarão com alegria. 

— Chorando de tristeza sairão, espalhando suas sementes; cantando de 

alegria voltarão, carregando os seus feixes! 

 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO N° 06092021/02, DATADO DE 06 DE SETEMBRO 
DE 2021, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 



DISCURSÃO E DELIBERAÇÃO DO PLC Nº 005/2021, DE 06 DE SETEMBRO 
DE 2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO.  

 

MARIA JOSÉ: 

ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

 

PRESIDENTE: 
 
BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

SECRETÁRIO: 
 

FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 

 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DA MATÉRIA QUE SERÁ DISCUTIDA E VOTADA. 

PARECER FAVORÁVEL DA CFOTC AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
Nº 005/2021, DE 06 DE SETEMBRO DE 2021, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DIRETOR MUNICIPAL DE 
MARCO, NOS TERMOS DO ARTIGO 182 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, DO 
CAPÍTULO III, DA LEI Nº. 10.257/01 - ESTATUTO DA CIDADE, E DO ART. 97 



DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS                             PROVIDÊNCIAS. (QUORUM 
DE MAIORIA ABSOLUTA E EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO) 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A(S) 
REFERIDA(S) MATÉRIA(S).   

PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

 


